



## **Охранник в торгово-развлекательном центре подозревается в причинении вреда здоровью подростка**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего охранника в ТРЦ «РИО», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, вечером 24 мая 2018 года между охранником торгово-развлекательного центра и 15-летним посетителем произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый ударил подростка, причинив его здоровью тяжкий вред. В настоящее время потерпевший находится на лечении в больнице.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1231961>